

会呼吸的花洒
不燃烧的电线
用手机启动的智能门锁……

美如新生

让简单的淋浴轻松有氧、既像鸟笼又像灯笼的户外家具、自动显示门外图像的门锁……在8月24日开幕的第八届南京家装主材博览会上，众多建材新品一登场亮相，让主材展成为2013年建材秋冬新品发布的舞台。



01 汉斯格雅select 法兰克福参展新品全国首发

作为一个以设计见长的品牌，汉斯格雅每年都会有全新的设计亮相法兰克福展。今年3月，汉斯格雅select系列凭借将普通冲水和空气注入冲水的完美结合和按压式恒温龙头的新设计，“一键式”开启了淋浴新时代，也因此在展会上一炮走红。而这款令人期待不已的产品，将在第八届南京家装主材博览会上首次揭幕。据了解，这款全新设计的花洒，既能像所有飞雨系列产品那样轻柔地按摩肌肤，也有普通花洒“强劲”的冲水模式，能满足家庭成员的不同淋浴需求。

据悉，汉斯格雅华东区总经理将于8月24日到主材展进行现场签售，届时，汉斯格雅的三款全新产品都将推出限量超低特价，部分产品的特价甚至在5折以下。

9万元装修出满目疮痍的家，天花板腻子掉落还险些砸到人 装修一年后竟出现了十几个问题

施工急吼吼 没签约就拆墙凿地

去年6月，殷女士与国华装饰公司一名负责人陶先生协商装修一事，由于是熟人介绍的，协商的当天就把房子钥匙交给了对方，让他过去看一下房子，当时还没有确定是否给他装修。没想到第二天他便派人上门拆墙凿地，让殷女士很不舒服。

后经双方商议，装修总面积为61.02m²，一楼有一个14m²的院子，全包总装修款为9万元整，但不含卫生洁具、灯具、水龙头等。工期说好去年7月1日开始施工，9月底结束。殷女士说，三天后她便先支付了5万元材料费，接下来她一直催促陶先生签合同和提供效果图，对方一直没有理睬，最后因催得急，他就拿了份空白合同给她，上面盖了“南京国华装饰公司”的公章。开工20天左右，便不见有工人施工，后来工期一直拖到12月底。



主卧室天花板腻子脱落



千里马装饰
工厂化家装

二十年经典品牌打造快乐装修

永不打价格战 把安全感还给客户

打造家装设计第一品牌

六名设计师荣获全国优秀设计师大奖，与您亲切交流，免费出方案

工厂化高科技家装

第七次工艺升级，纯实木家具、家装，工厂制作、森林般的空气、全程环保，竣工立可入住

地址：水西门大街262号（大士茶亭站/可停车） 电话：86562901

20年感恩 本公司拟巨资200万回馈业主
装修送全套高档橱柜 每周前三名独享，多重惊喜、到店咨询！

网址：www.njqlmzs.com

02 科勒 边听音乐边沐浴

对于忙碌了一天的人们来说，淋浴不仅能洗去身上的灰尘，还能放松紧张的心情。如果在洗澡的时候能聆听悦耳的歌声是不是会更加享受呢？拥有140年历史，始终将创新与产品相结合的科勒，推出了一款可无线听音乐的花洒Moxie，它的出现让边洗澡边听音乐变得更省事儿，伴着水晶般清澈的流水声，使您能够尽享独特又美妙的浴室交响乐。

Moxie由花洒和磁性无线防水音箱两部分组合而成。磁性无线音箱可以稳固地嵌入Moxie花洒中，并支持所有有蓝牙功能的设备与之进行无线配对，有效范围约达9米。它可以让你在浴室



03 世友地板 原材料240小时天然养成

经过720小时烘干、240小时自然养生的原材料加工而成，这款香二翅豆新品实木地板（龙凤檀）不但价格平民，而且还克服了高楼层不适合铺设香二翅豆的难题。



04 金貂阻燃电线 不会燃烧的电线

阻燃电线，专业的解释是指在规定试验条件下，试样被燃烧，在撤去试验火焰后，火焰的蔓延仅在限定的范围内，残焰或残灼在限定时间内能自行熄灭的电线。其根本的特性在于，在火灾情况下，电线有可能被烧坏而不能运行，但是可以阻止火势的蔓延。也就是说，金貂阻燃电线能够保护家庭内人员的生命和财产安全。



项目乱糟糟 大小共十几个问题

“今年5月，院子的阳光房严重漏雨，污水厉害，那几天外面下大雨，家中下小雨一连接了几盆水，地面也到处是水。墙面墙纸渗水发霉，靠近墙壁的书由于渗水发了霉。木工材料由于雨之后太阳暴晒全曾严重膨胀开裂，现在看起来惨不忍睹。”殷女士说，阳光房吊顶材料做工缝隙参差不齐，还有破损，阳光房窗户不知是怎么制作出来的，连纱窗都无法安装，后来只能装个活动不了的“死”纱窗。

目前家中所有墙面都有裂缝，最严重的是主卧室的腻子大面积脱落，有一次深夜突然砸下来一大块，幸好掉在床头没有砸中家人。主卧室铺装的木地板多处起鼓，地板踢脚线拱起。客餐厅地砖有些地方开始开裂，釉面脱落。还有，多扇木门变形关不严实，多个门锁有问题。开关面板

铁钉。等到天气凉爽，就安排工人上门。

江苏省消费者协会装饰监督站站长龚庭喜认为，国华装饰如此不负责任的装修态度让人难以接受。由于是全包工程，国华装饰应该进行整改，直到消费者满意。他还提醒广大业主，家装时熟人的话可以做为参考，但熟人推介的装修公司要慎重甄别。

“家装大侦探”投诉热线：96060

20年感恩 本公司拟巨资200万回馈业主
装修送全套高档橱柜

每周前三名独享，多重惊喜、到店咨询！

网址：www.njqlmzs.com



05 藤话故事 既像鸟笼又像灯笼

造型既是别致的鸟笼，又是可爱的灯笼，材质是带来凉凉夏意的藤。它编织的不仅是经久耐用的户外家具，还是一个个精彩的生活故事。



06 雅洁 用手机启动的智能门锁

它不但可以雷达监测、防御报警、液晶显示、监控监听，还可以通过手机Android客户端来智能控制门锁。当有人在外徘徊的时候，户内锁显示屏会自动显示门外图像，它的显示屏还能倾斜20度，让孩童也能看到门外的影像。

07 我乐厨柜 丝丽卡展示丝绸之美



您家电线安全吗?

一根电线，责任重大，别让电线埋下安全隐患



家装·建材·家具 Nanjing Decorative Materials Fair 第八届南京家装主材博览会 2013.8.24~26

指导单位：南京市商务局 南京会展业办公室

08 马可波罗 翠玉石做成的瓷砖

从黄绿、鲜绿到墨绿，各种绿色相互交织，这就是翠玉石。既有可与钻石媲美的金刚光泽，又可以铺底座作为戒指和胸针陪衬。如今，翠玉石被马可波罗通过立体3D技术，让瓷砖有了翠玉石的形神兼备。鲜艳欲滴的色泽和稀少罕见的数量，让瓷砖更加值得拥有。



09 大津硅藻泥 蝶舞的浪漫

中国元素从来都不是建材界新鲜的话题，但是商家却一直在此基础上创新和改良。大津硅藻泥的这款蝶舞，既舞出了蝴蝶的生活和活泼，也舞出了卧室的浪漫和清新。



10 帅丰厨电 开创一体化厨电时代

从最初的钻木取火到大锅灶再到燃气灶、电磁炉，如今主妇们又有了一件新武器——集成环保灶。有了它，你不用再纠结买不买消毒柜、电磁炉，因为它集吸油烟机、燃气灶、电磁炉、消毒柜、贮藏柜及智能控制于一体，省钱省心又省地方。



中国实木多层板橱柜领导品牌
豪森橱柜 独家冠名
第八届家装主材博览会 特别报道3

活动时间：8月24日~26日

活动地点：新庄南京国际展览中心（龙蟠路88号）